



环翠区启动205场次群众性文体活动

春节模式即将开启,本月下旬开始持续到明年元宵节

2020年元旦春节即将来临,为让群众度过一个温暖、温馨、温情的春节,环翠区将统筹文化演出队伍和相关资源,按照“隆重、热烈、节俭、祥和”的原则,采取集中与分散、区级与镇街联动的方式,筹划“双节”活动,安排部署元旦春节期间群众性文化体育活动,营造浓厚的节日氛围。

今年元旦春节期间的整体活动从12月下旬开始,一直持续到2020年正月十五以后。

本次活动突出全域性,各项活动以区级为引领、镇(街)为主体、向村(居)延伸,向社会团体、文化企业拓展。今年元旦春节期间各类活动共计205场次,比去年增加了134场次,其中区级活动53场次,镇

(街)级活动152场次,涵盖文艺活动、展览展会和体育赛事等多个层面,力求满足群众多样化、品质化的需求。

活动还突出参与性,为了更多的群众在感受新中国70年发展成果和喜庆热烈节日氛围的同时,能够主动参与到活动中来,今年在活动的设计上更突出了参与性。充分考虑到不

同年龄层次、社会背景市民和游客的需求,既有各类画展、艺术培训,也有大活报、非遗体验和传统美食,让广大市民群众不仅能看到、能品还能亲身参与,在提升艺术品位的同时,感受悠久厚重的传统文化。

本次活动还有多样性的特点,在之前组织开展的一些传统群众文化活动的基础上,中国油画小

镇、佳润艺术苑区开设了瓷绘、扎染、零基础油画等新课程,同时多位油画名家个展也将陆续开展,此外还有少儿国学冬令营、古生物化石展、冰雪运动会、毽球比赛等活动也将陆续举行。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陶相银 实习生 顾雯 通讯员 李明伟 田常力)

暖心行动助力精准扶贫

近日,乳山市委政法委机关干部走进育黎镇七甲村开展了扶贫帮促活动,帮助岁数大、行动不便的贫困老人打扫院内卫生、擦窗户、晾晒农作物,并对村委大院和村主街道

进行垃圾清理和杂草清除,改善了村容村貌和居住环境。同时还与贫困户亲切拉家常、宣讲扶贫政策,提高贫困户对相关政策的知晓度,让贫困户感受到被关心关爱的获得感。通

过进村入户了解民情民意,并帮助贫困户做一些力所能及的工作,进一步拉近干群关系,营造了支持参与扶贫工作浓厚氛围。

(王家美)

产业扶贫助农户长效增收

扶贫工作开展以来,乳山市委政法委牢固树立产业扶贫理念,借助育黎镇七甲村所处山区的气候条件,发展草莓、冬桃、苹果等优质农产品,

并依托德禧农业发展有限公司,投资入股兴建樱桃休闲采摘大棚发展乡村旅游。同时,积极推行“大户+贫困户”的产业化发展模式,把贫困群众的

利益联结起来,引导其通过土地流转,增加租金收入和务工收入,助推贫困村经济发展、贫困户增加收入,实现长效脱贫。

(王家美)

加强日常监督 确保脱贫攻坚落地

今年以来,为确保扶贫成效,乳山市委政法委通过多种方式压实扶贫工作责任,做好脱贫攻坚工作。成立了扶贫工作领导小组,建立扶贫工作考核机制,确定1名

具体负责同志,做好扶贫工作落实。认真开展自查,积极与育黎镇七甲村协调沟通,根据统一部署,开展入户核查,做到每个贫困户都见面,每项收入都核实,“两不愁、三保

障”都达标,确保脱贫成效真实准确;通过电话和民情走访日记检查相结合的方式,按照“三清楚”“三知道”对扶贫工作进行互查。

(王家美)

强化党建引领,开展扶贫志愿服务

近年来,乳山市委政法委坚持以党建为引领,通过不断强化党风廉政和作风建设,推动全体党员干部开展志愿服务。针对身患疾病或行动不便的贫困户,开展养老保险、医疗保险缴纳、残疾证办理、房

屋修缮、购买药品等跑腿服务45人次;针对符合低保、残疾人补助、助学补助、退伍军人补贴等申请条件的,解答或帮助其落实相关政策96人次;针对有劳动能力、缺乏就业机会的,根据文化程度、技术能力

等自身条件进行就业指导,帮扶责任人每月走访一次,填写统一印制的民情走访日记本,记录贫困户家庭情况、联系方式、群众诉求及解决措施等信息,经贫困户确认签字,并粘贴走访纪实照片。(王家美)

项目建设助力群众增收致富

近年来,乳山市委政法委通过抓项目建设,把精准扶贫主体责任扛在肩上、抓在手上、落实到行动上,切实提高贫困群众收入和精神获得感,推动精准扶贫工作上档升级。结合帮扶的贫困村育黎镇七

甲村实际情况,市委政法委投资10万元帮助解决该村扶贫项目建设土地流转资金短缺问题,并多次与镇政府、村委会沟通,召开党员、群众代表大会集体讨论研究,帮助该村建设种植面积2亩的草莓大棚

2个并对外承包,每年可给村带来3.15万元固定收入,贫困户每人每年获得分红300元,同时每年可以给本村贫困户提供200人次的打工机会带动12户村民脱贫。

(王家美)

简讯

为了提高学生英语口语表达能力,激发学生的学习兴趣,诸往镇中心学校组织举办了英语舞台剧表演比赛。(马文丽)

近日,冯家镇中心学校举办了啦啦操比赛,充分展现了中学生的精神风貌,极大调动学生的学习热情,同时丰富了校园文化。(姜伟)

徐家镇中心学校开展师生“高校探访一日行”研学活动,激励学生树立立德修身、勤奋学习、考取一流高校的远大志向!(于建娥)

为进一步营造“森林防火,人人有责”的氛围,乳山寨中学开展了“森林防火一堂课”活动,提高了学生的森林防火意识。(郑乾)

近日,怡园中学举行了“我是校园小主人,爱校爱班爱公物”的主题教育活动,营造了文明的校园环境,促进了学校和谐发展。(隋晓磊)

为促进党员更好了解党的历史,近日乳山市府前路学校设置了“党员读书吧”,每周五阅读半小时,并交流读书心得。(曲忠利)

大孤山镇中心学校坚持“预防为主,防治并重”的工作方针,采取多种有效措施,筑起传染病防控工作“防火墙”。(杨建中)

为进一步弘扬明礼诚信的光荣传统,营造健康向上的校园文明之风,乳山市实验中学举办了“我要做一个中学生”演讲比赛。(常美玉)

乳山市畅园学校开展“不忘初心,牢记使命”主题教育活动,党支部特邀请老党员于英沂同志走进校园,担当与赤诚之心!(宫春燕)

南黄镇中心学校本着“全面布局,精心筹划”的原则,致力于学生精细化管理,强化学生养成教育,为精致校园建设再增新高度。

(曹善清)

近日,乳山口镇中心学校根据学生年龄特点选取名著、美文,在教师的指导下借助思维导图梳理作品提高学生阅读品位。(高岭)

为丰富学生的生活,下初镇中心学校组织师生开展了投沙包、拔河等丰富多彩的活动,促进了师生感情,活跃了校园气氛。(周丽丽)

为提高青少年的识毒、防毒、拒毒的能力,近日,乳山市育黎镇中心学校开展了以“珍爱生命,拒绝毒品”为主题的系列教育活动。学校组织广大师生认真学习《中华人民共和国禁毒法》。各班级以办手抄报的形式,让学生在做中学,在看中悟。充分利用校园宣传栏、校园广播站、电子荧屏等宣传载体,营造禁毒宣传教育的氛围。各班召开主题班会,让学生意识到毒品的危害,掌握拒绝毒品的正确方法。本次活动,让学生懂得了珍爱生命,筑起了拒绝毒品的心灵的防护墙。

(隋红)

助力精准扶贫 促社会治安稳定

为深入开展2019年脱贫攻坚活动,巩固提升脱贫攻坚成效,乳山市工信局组织行业帮扶工作人员深入大孤山镇山东头村进行走访,与村两委班子成员座谈,进一步了解村情、民意,并根据村

里的基础设施状况,积极主动与福喜(威海)农牧发展有限公司洽谈协商,争取资金3万元为山东头村免费安装了监控系统,保证了村民的人身财产安全,改善了村里的治安状况。(任绪清)

拓展产业扶贫

乳山市南黄镇汤南山村位于黄垒河畔,花生是该村的主要经济作物,由于村里道路凹凸不平,收购花生的车辆难以通行,为切实解决百姓卖花生难的问题。乳山市工信局深入汤南山村与两委成员座谈,了解村里通往花生基地的

增加农产品收入

道路状况,回来后,主动与威海鑫宝食品有限公司洽谈协商,争取扶贫资金用于村里道路的修整,共计修整道路5千米,给百姓销售花生提供了交通便利,增加了经济收入。(任绪清)

与枣庄市中区开展产业扶贫对接

为更好地开展与枣庄市中区产业对接,今年,乳山市工信局组织染整工业园负责人以及汉泰大麻、鑫宝食品等服装、食品加工企业赴枣庄市中区进行了考察对接,与枣庄市中区工信局相关负责人、纺织服装协会负责同志进行了座谈交流,

相互介绍了产业现状和需求,研究了对接方向,全面了解掌握了企业情况及需求。目前鑫宝食品与冠宇食品合作顺利,研发成效明显;汉泰大麻纺织多次与市中区纺织服装协会和正凯新材料进行深入对接,推进产业对接工作顺利开展。(李强)

拓展增收渠道,巩固脱贫成效

为确保贫困群众“增加收入不返贫”,乳山市城区街道办事处拓展增收渠道。一是统筹使用各类帮扶资金13.32万元,对贫困户进行收入补差或救助;二是稳步提升产业

项目收益。将项目收益金9万余元分配给227户贫困户。三是启动“富民生产贷”政策,带动454户贫困户增收。

(衣苑瑗 刘美玲)

聚焦基本保障,兜住脱贫底线

为进一步提高脱贫攻坚质量,乳山市城区街道办事处聚焦基本保障,兜住脱贫底线。一是深入开展医疗扶贫专项行动。对今年以来发生住院治疗的40名贫困户及时结算报销,报销金额3.3万

元。二是深入开展教育扶贫专项行动。对贫困学生及时足额拨付帮扶资金。三是深入开展靓居改造专项行动。今年又投入16万余元为39户贫困户房屋实施了“靓居工程”。(衣苑瑗 刘美玲)

点亮微心愿

近来,乳山市城区街道办事处开展“点亮微心愿、情暖贫困户”活动,组织动员辖区内“两代表一委员”、村党支部书记、企业、爱心人士,认领贫困户的微心愿,满足了

情暖贫困户

52户贫困户一床棉被、一台电饭煲、轮椅、电暖气、按摩仪等需求,切实提高了困难群众的获得感和幸福感。

(衣苑瑗 刘美玲)

乳山口镇开展孝善养老扶贫工作

为大力弘扬孝善养老传统美德,落实子女对父母的赡养责任,杜绝出现把老人推给政府养老现象,有效破解农村贫困老人脱贫和养老问题,乳山口镇积极响应上级政策号召,结合本镇实际,今年以来在镇域内大力开展孝善养老扶贫工作,该政策规定年满60周岁的建档立卡贫困人口,采取子女为主,自愿参与的原则,均可申请,用上级资金作

为支撑,为申请贫困户发放孝善养老补助,确保子女给付赡养费的真实性。该政策将孝老养老的传统美德和扶贫工作有机结合,树立敬老爱老的社会新风尚,引导子女赡养老人尽孝心,在全镇形成了家庭孝心养老的浓厚氛围,真正实现了农村贫困老年人老有所养、老有所依,幸福度过晚年生活。

(丛晓娟 姜胤)

《潮流合伙人》正式营业

长安马自达助力开启潮流盛宴

爱奇艺自制原创潮流经营体验节目《潮流合伙人》已于12月6日开播,作为追求质美生活方式的汽车品牌,长安马自达携“惊艳质美座驾”次世代MAZDA3昂克赛拉正式“入伙”,助阵每一位“合伙人”开启次世代的潮流盛宴。

吴亦凡、Angelababy、潘玮柏、赵今麦、福克斯五位“合伙人”将在节目中共同赴东京,经营潮流集合店,次世代MAZDA3昂克赛拉也将与五位合伙人共同穿行东京街头,彰显别具一格的潮流风范,让我们拭目以待。

